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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 
 نظرية الاحتمالات :

 ن÷ م =   )أ( ح : احتمال الحوادث البسيطة
 ( س صح ) –( ص( + ح )س= ح ) (ص+سح ):  غير متنافيةللحوادث المركبة  قانون الجمع

  (ص( + ح )س= ح ) (ص+س) ح:  والمتنافية
 ، ( صح )( × س= ح ) (س ص) ح:  قانون الضرب للحوادث المستقلة

 (س  /ص ح )( × س= ح ) (ص س) ح:  غير المستقلةالو 
 

 الدالة الاحتمالية :
 .ح ) س (  × = مجـ س  ( µ)  ةالمتوقع ةالقيم

σ  التباين
 ، والانحراف المعياري هو جذر التباين .  2(µ) –ح )س( ×  2سمجـ    = 2

 
 التوزيعات الاحتمالية :

 س -نل(  -1× ) س)ل(×  سق  ن=  ح )س(  :هو  توزيع ذو الحدين

σذو الحدين  ل التباين.    ل × = ن  µذو الحدين  ة لتوقعالم ةالقيم
 ل (  -1× )ل × = ن   2

      
      ( سم× م  -)هـ  =  ح )س( سوناقانون بو 

 س!                                  
µ  =σالقيمة المتوقعة = التباين في البواسون :  

 ل x= ن  م، حيث  م=  2
 

  (µ –)س =  ي  لمعياريةالقيمة ا التوزيع الطبيعي :
                                                 σ 

   µ ± 3 σ  =55%المساحة التي تقع بين ،   µ ± 2 σ  =59%المساحة التي تقع بين ،   µ ± σ   =86%المساحة التي تقع بين 
 

 : الإحصائيالاستنتاج 
   س    المعلوم العينة متوسط=   µمتوسط المجتمع المجهول التقدير بنقطة : 

 
      لع     ×ي ±   س  =    µ:  بفترة ثقةتقدير متوسط المجتمع 

 ن                                                               
 2696ي = % 55   ثقةعند درجة ،  1658ي = % 59   ثقةعند درجة ،  1681 ي =  %  59 ثقةعند درجة 

 
 ( ^ل - 1)ل^ي        ± = ل^ ل  : الثقةبفترة ل المجتمع في  النسبةتقدير 

 ن                                                                             
 2 2ع +  2 1ع       ×ي  ±( 2س   - 1س  = ) µ1 - µ2 : ثقة بفترةتقدير الفرق بين متوسطي مجتمعين 

 2ن       1ن                                                                                                        
 
 



 
 

 : العينةتحديد حجم 
σ× 2ي  ن =:  µ ن اللازم لتقدير متوسط المجتمع العينةحجم أ/ 

2  
 2د                                                                    

 ل(  -1× )ل × 2 ي  = ن    :لتقدير نسبة حدوث صفه ما في المجتمع  اللازمةن  العينةحجم ب/  
 2د                                                                                                  

                                        ن  ×     ( µ -س    )   =  ي    : µ اختبار متوسط المجتمع
                       ع                                                                       

 : المجتمعر النسبة في اختبا
           لل    -ل^                                   
 ل (  - 1ل )              =  المحسوبة ي

 ن                                      
  : اختبار الفرق بين متوسطين "متوسطي مجتمعين"

 
                    2س   – 1س     =   ي المحسوبة                

                  2 2ع + 1 2ع                                   
                   2ن        1ن                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أسأل الله لي ولكم التوفيق والسداد والفوز الكبير برضا رب العالمين 
 لا تبخلوا بدعواتكم أطال الله بقاءكم على طاعته ورضاه 

 أخوكم 
 عادل بن علي العجلان 


